

Budapest VII. Kerületi Rendőrkapitányság

Budapest
Dózsa György út 18-24.
1071

Alulírott Dr. Fetter Gábor ügyvéd [REDACTED] és Agócs János [REDACTED] sértett jogi képviselőjében eljárva - 1. számú mellékletként csatolom a jogi képviselőre vonatkozó meghatalmazást - az alábbi

feljelentést

teszem.

Történeti tényállás:

2020. március 30. napján jelent meg a www.facebook.com közösségi oldalon az alábbi cikk, amelyet idézve hivatkozom:

"Botrány az ORÖ - ben! 128 milliós sikkasztás? Szerb Maffia és pitiáner bűnözők kezében a roma politika? Miközben a koronavírussal küzd az ország és a szegény telepek népei az éhséggel küzdenek, aközben Agócs János - Kolompár Orbán live szerint , aki mindig jól értesül-szóval Agócs 128 Milliót játszott át egy Szlobodán nevű maffiózónak Szegedre, egy missziós iroda képében. Aki nem tudná, hogy ki ez a Szlobodan annak mi mondjuk , hogy Ő az aki a Firosz kampányát finanszíroszta 200 millióval. A botrányt csak tetézi az, hogy egy másik bűnöző Radics József az ORÖ felett tárgyalgat magasrangú Fideszes vezetőkkel bővebben . Folytatjuk... foto Facebook . Kiadta Roma Tagozat."

A fent hivatkozott cikket a Roma Tagozat Civil Szervezet nevű, nyilvános oldal tette közzé. (ismereteink szerint a Roma Tagozat Civil Szervezet nevű nyilvános oldalt Balog Artúr hozta létre, és ő üzemelteti jelenleg is)

A hivatkozott oldal elérhetősége: <https://www.facebook.com/romatagozatcivil/>

A fent hivatkozott cikket mai napig 189 felhasználó osztotta meg, "közvetítette" idővonalán, így a cikk jelentős számú elérést generált, és emiatt jelentős számú felhasználóhoz jutott el.

A fent idézett cikkekre való hivatkozással készített egy élő videós bejelentkezést Kolompár Orbán, aki a saját felhasználói oldalán foglalkozik a témával, ezzel szintén jelentős elérést generálva a hírfolyamon.

A cikkben megjelent Országos Roma Misszió az Országos Roma Önkormányzat egyik Intézménye, amely Intézmény költségvetését az Országos Roma Önkormányzat biztosítja. Természetesen az Országos Roma Önkormányzat költségvetése nyilvános, az Önkormányzat honlapján elérhető a költségvetés, amelyet a közgyűlés fogadott el.

Az Országos Roma Misszió alapító-, és működési szervezeti dokumentumai szintén nyilvánosak, szintén elérhetőek bárki számára.

Amennyiben a fent hivatkozott cikk írója, közlője alapos újságírói munkát kívánt volna végezni, és a cikk megírása, közlése előtt megtekintette volna a fentebb hivatkozott dokumentumokat, úgy egyértelművé vált volna számára, hogy a cikk tartalma nem fedi, nem is fedheti a valóságot.

A feljebb idézett cikk tartalma alkalmas arra, hogy az Országos Roma Önkormányzat elnökét rossz színben tüntesse fel, hiszen az elnök becsületének csorbítására alkalmas tényeket állít, híresztel. Minősített eset valósult meg, hiszen állítását nagy nyilvánosság előtt tette meg, amely így különös érdeksérelmet okoz a sértettnek.

A rágalmozás vétségének tényállásán kívül a cikk írója és közlője, a sértett közmegebízásának teljesítésével kapcsolatban, nagy nyilvánosság előtt, a becsület csorbítására alkalmas cselekményt követett el.

A cikk írója továbbá bűncselekmény (sikkasztás) elkövetésével vádolja meg az Országos Roma Önkormányzat elnökét, amikor azt írja, hogy "Agócs 128 Milliót játszott át egy Szlobodan nevű maffiózónak Szegedre"

Fentiek alapján a Roma Tagozat Civil Szervezet az Országos Roma Önkormányzat elnökét, mint sértettet rossz színben tüntetik fel; becsületének csorbítására alkalmas tényeket állít, híresztel nagy nyilvánosság előtt elkövetve, amely így a sértettnek különös érdeksérelmet okoz; továbbá a sértett közmegebízásával kapcsolatban, nagy nyilvánosság előtt becsület csorbítására alkalmas cselekményt követett el, amely cselekményekkel álláspontom szerint a Btk. 226.§; valamint 227. §-ba ütköző tényállásokat valósította meg.

Álláspontom szerint a cikk minden szakmaiságot mellőz.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Nyomozó hatóságot, hogy a fent előadott tényállást minősíteni-; és feljelentésem alapján a nyomozást elrendelni szíveskedjen.